
COMUNE DI NORCIA
Provincia di Perugia

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE
(Deliberazione n. 130 del 24-09-2020)

OGGETTO: Nuova denominazione dell'asilo nido comunale: "La casa di Mimmy"

L'anno  duemilaventi il giorno  ventiquattro del mese di settembre alle ore 10:00, presso la Sala
della Giunta;

previa l’osservanza di tutte le formalità previste dal Testo Unico delle Leggi sull’Ordinamento degli
Enti Locali, a seguito di invito diramato dal Sindaco, ai sensi dell’ art. 50, 2° comma del T.U.E.L.
approvato con D. Leg.vo 18.08.2000 n. 267, si è riunita la Giunta Comunale di Norcia con la
presenza dei Signori:

ALEMANNO NICOLA SINDACO Presente

BOCCANERA GIULIANO VICE SINDACO Presente

NOVELLI NICOLAS MARIA ASSESSORE Assente

PERLA GIUSEPPINA ASSESSORE Presente

LORETUCCI MONIA ASSESSORE Presente

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE  VINCENZO DE CESARE il quale provvede alla
redazione del seguente verbale.

Essendo legale il numero degli interventi, IL SINDACO NICOLA ALEMANNO, assume la

presidenza e dichiara aperta la seduta, per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.
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LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che il Comune di Norcia gestisce in forma diretta l’asilo nido comunale “Lo
Scoiattolo”;

Considerata la proposta pervenuta dalle educatrici dell’asilo nido di attribuire alla struttura
comunale la nuova denominazione “La casa di Mimmy” in ricordo di Miryam Cosimetti, la
collega scomparsa prematuramente il 19 maggio scorso, che ha educato generazioni di
bambini i quali, divenuti genitori a loro volta, hanno affidato i propri figli alle sue amorevoli
cure;

Condivisa la suddetta proposta, adeguata alle finalità del servizio, in quanto esprime il
valore dell’accoglienza e del rispetto dell’altro, dell’amorevolezza e dell’attenzione riservata
ai bambini;

Ritenuto, pertanto, di adottare “La casa di Mimmy” quale nuova denominazione per l’asilo
nido comunale;

Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica espressa dal responsabile
delsettore competente ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000;

Visti:

il vigente Regolamento degli uffici e dei servizi;
il vigente Statuto comunale;
il D.Lgs. 267/2000 (T.U.EE.LL.);

Con voto unanime, legalmente reso

D E L I B E R A

di dare atto che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale1.
della presente deliberazione;

di attribuire all’asilo nido comunale la nuova denominazione di fantasia “La2.
casa di Mimmy”, in ricordo dell'educatrice Miryam Cosimetti
prematuramente scomparsa, che esprime il valore dell’accoglienza e del
rispetto dell’altro, dell’amorevolezza e dell’attenzione riservata ai bambini;

di provvedere agli obblighi di pubblicazione all’albo pretorio online e nella3.
sezione “Amministrazione Trasparente” del sito comunale, in conformità a
quanto previsto dal Decreto Legislativo n. 33 del 14 marzo 2013.

Con ulteriore votazione unanime, legalmente resa, il presente atto viene dichiarato
immediatamente eseguibile, ai sensi del 4° comma dell'art. 134 del D.L.gs 267/2000.
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PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA

Si esprime parere Favorevole ai sensi dell’art. 147 bis, del D. Lgs. n. 267/2000 in ordine alla
regolarità tecnica ed amministrativa della proposta della presente deliberazione.

24-09-2020 Il Responsabile del Servizio

F.to  Daniela Camelia
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Di quanto sopra si è redatto il verbale, che previa lettura, viene approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to  NICOLA ALEMANNO F.to  VINCENZO DE CESARE

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo

IL RESPONSABILE DELL'AREA

AFFARI GENERALI

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che il su espresso verbale di deliberazione e� stato pubblicato all’Albo Pretorio
informatico di questo Comune dal          05-10-2020                  per 15 gg. consecutivi.

Lì 05-10-2020

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to  VINCENZO DE CESARE

___________________________________________________________________________

ESTREMI DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta/diverrà esecutiva il 24-09-2020

perche� dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4°, del T.U. D.Lgs
267/2000);

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to  VINCENZO DE CESARE
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